
Ata da sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporanga, 

realizada no dia 24 outubro de 2019, na sua Sede Localizada 

na Avenida Getúlio Vargas, 139, no Centro da Cidade, sob a 

presidência dos Trabalhos o Vereador Neném de Adailton, 

o qual fez a chamada dos Vereadores presentes, sendo: 

Judivan, Márcio, Hélio, João, Ildean, Izabelle, e 

Romildo. Tendo declarado aberta a sessão pediu proteção a 

Deus. Em seguida o Vice-Presidente pediu para que o 

Primeiro Secretário o vereador Hélio Rodrigues, fizesse a 

leitura da ata anterior, que foi lida, colocada em discussão e 

votação a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Presidente pediu para que o Segundo Secretário o vereador 

Romildo Rodrigues, fizesse a leitura do Expediente, sendo: 

Requerimento N°138/2019-Propositura do vereador Hélio 

Rodrigues. Criação e instalação de uma Unidade de Pronto 

Atendimento (UPA) em Itaporanga, abrangendo toda 

comarca de Itaporanga. Em seguida o Presidente passou a 

palavra ao Líder de Situação Hélio, o qual saudou a todos 

presentes. Informou para população algumas ações feitas pela 

Secretaria de Agricultura do Município, como a finalização 

das estradas dos Sítios de Pitombeira, Cardoso, Barrocão, 

Goiabeira, Varzinha, Paraná, Capim Grosso e Lagoa de Pedra. 

Reiterou que foi dado início a construção de bebedouros 

rurais, como também as inscrições do seguro safra foi feito 

em tempo hábil. Agradeceu ao Prefeito Divaldo por atender 

os requerimentos enviados por ele e pelo o vereador Neném, 

para que fosse feito a drenagem e pavimentação da Rua 

Antônio Brasilino, haja vista ser um dos pontos mais crítico 

da cidade. Finalizou dizendo que enquanto fosse vereador, ele 

estaria sempre lutando por melhorias em prol da população e 

do município. Em seguida o Presidente passou a palavra ao 

Líder de Oposição o vereador Márcio, o qual saudou a todos 



presentes. Lembrou que a maternidade que o Ex-Governador 

Ricardo Coutinho prometeu há nove anos, infelizmente ainda 

não foi feita. Pediu que as problemáticas do município fossem 

resolvidas, haja vista as inúmeras cobranças. Reiterou que o 

transporte escolar era um problema desde o início da gestão 

Divaldo Dantas, e que as cobranças eram frequentes tanto dos 

vereadores como dos moradores das comunidades rurais. 

Lamentou a falta de compromisso e sensibilidade da 

administração com a população e com os estudantes, que há 

duas semanas estão sem o transporte escolar. Disse que a 

obrigação do vereador era cobrar e lutar pelas melhorias 

necessárias para o município, e pediu o apoio dos vereadores 

da base de situação que levasse as cobranças ao Prefeito e a 

Secretária de Educação. Logo após o Vice-Presidente colocou 

em votação a fala dos demais vereadores no expediente e foi 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade pediu para 

que o vereador Hélio assumisse os Trabalhos, que logo após 

passou a palavra ao vereador Neném, o qual saudou a todos 

presentes. Falou que participou do programa da TV Diário do 

Sertão e o mesmo foi indagado sobre o evento INOVALE. 

Ressaltou que o evento já fazia parte do calendário de 

Itaporanga, haja vista ser grandioso e que trazia benefícios ao 

município. Reiterou que sugeriu que fosse criado uma 

“vaquinha” para que os empresários contribuíssem para que 

o evento fosse realizado. Ressaltou que os ônibus escolares 

não podiam ser colocados em estradas vicinais, tendo em vista 

serem de difíceis acesso e reiterou que os transportes mais 

adequados eram a D20 ou à VAN. Em seguida o vereador 

Hélio devolveu os trabalhos ao vereador Neném, que logo 

após passou a palavra ao vereador João, o qual saudou a todos 

presentes. Parabenizou o senhor Louredo pelo trabalho que 

estava fazendo, tendo em vista que a estrada do Sítio Capim 



Grosso estava impecável. Ressaltou que era justo lutar pelo 

evento INOVALE, haja vista os grandes benefícios que o 

evento trazia para o município. Entretanto o município tinha 

grandes problemas a serem resolvidos, como a construção do 

matadouro e os ônibus escolares. Reiterou que Itaporanga 

precisava de gestores que tivessem compromisso com a 

população. Em seguida o Vice-Presidente passou para a 

Ordem do Dia, e colocou o Requerimento N°138/2019 para 

que o vereador Hélio o defendesse, logo após em discussão 

onde o vereador Neném pediu que fosse modificado para 

atender a Microrregião. O Vice-Presidente colocou em 

votação e foi aprovado por unanimidade. Logo após o 

vereador Judivan fez um Requerimento Verbal: Que Prefeito 

disponibilize um transporte escolar quinzenalmente para os 

universitários de Itaporanga que estudam nas cidades de 

Pombal, Sousa e Cajazeiras. O Vice-Presidente colocou em 

discussão e votação e foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o vereador Márcio fez um Requerimento Verbal: 

Reativação do Telecentro Rodrigues Ramos de Oliveira no 

Conjunto Chagas Soares. O Vice-Presidente colocou em 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Logo 

após o vereador Ildean fez um Requerimento Verbal: 

Recolocar a lombada eletrônica na BR  361 em frente ao Posto 

Parceiro. O Vice-Presidente colocou em discussão e votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida o vereador Hélio 

fez um Requerimento Verbal: Solicitar a Mesa Diretora a 

realização de sessões itinerantes nos bairros do município. O 

Vice-Presidente colocou em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Vice-

Presidente passou para o Tema Livre e passou a palavra ao 

vereador Judivan. Parabenizou o Governador João Azevedo 

por ter lançado o Programa Opera Paraíba, tendo em vista as 



inúmeras pessoas que necessitavam de cirurgias e não 

conseguiam faze-las. Reiterou que o investimento foi de 6 

milhões de reais e que iria comtemplar mais de 12 mil 

paraibanos em 36 tipos de cirurgias. Finalizou dizendo que o 

Governo era competente e que estava trabalhando em busca 

de melhorias para população de todo o Estado da Paraíba. Em 

seguida o Vice-Presidente passou a palavra ao vereador 

Márcio, o mesmo disse que uma ouvinte da transmissão da 

sessão relatou que levou seu filho ao Hospital de Itaporanga 

para que fosse retirado o gesso do braço, mas infelizmente 

não tinha o material necessário e adequado e foi utilizado uma 

serra para serrar cano. Reiterou que não podia citar o nome 

do funcionário para evitar perseguições e pediu que os 

vereadores cobrassem melhorias e citassem o fato ocorrido. 

Lembrou que no último Orçamento Democrático feito pelo 

Governador João Azevedo, ele disse que seria investido 5 

milhões de reais em melhorias no Hospital de Itaporanga, mas 

infelizmente ainda não foi feito. Entretanto isentou a 

responsabilidade dos funcionários, haja vista os mesmos 

estarem de mãos atadas e estarem fazendo o possível para que 

a população fosse bem atendidos. Em seguida o Vice-

Presidente passou a palavra ao vereador Ildean, o qual saudou 

a todos presentes. Parabenizou o Secretário de Agricultura 

Alberlando por ter atendido os requerimentos solicitando 

bebedouros na zona rural, como também por ele ter feito 

melhorias nas estradas vicinais do município. Finalizou 

agradecendo e parabenizando a Secretária de Saúde Rosália 

por sua competência e por não medir esforços para atender 

os vereadores e a população. Em seguida o Vice-Presidente 

passou a palavra ao vereador Hélio. Parabenizou a Assembleia 

Legislativa da Paraíba, em nome da Deputada Cida Ramos, 

que participou de uma sessão itinerante sobre o feminicídio 



na cidade de Patos. Disse que sempre usava a tribuna para 

buscar melhorias para o município e para população. Em 

seguida o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a sessão. E para constar lavro à presente ata, que 

será lida, aprovada e assinada, pelo Presidente, Vereadores e 

Assessoria Jurídica desta Casa Legislativa. ITAPORANGA-

PB 24 DE OUTUBRO DE 2019. 

 


